
 

 

                                Θ ΤΓΓΡΑΦΕΑ  ΑΛΚΘ ΗΕΘ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ ΜΑ!  

Σθν Πζμπτθ 14-3-2013 θ Βϋτάξθ του χολείου μασ υποδζχτθκε τθν αγαπθμζνθ 

ςυγγραφζα Άλκθ Ηζθ ςτο χϊρο τθσ μακθτικισ βιβλιοκικθσ.  

 

Θ ςυνάντθςθ οργανϊκθκε από τισ φιλολόγουσ κ. Αρακφμου Κ. και κ. Λαμπρινάκου 

Ε. ςε ςυνεργαςία με τισ εκδόςεισ ΜΕΣΑΙΧΜΙΟ.  

Οι μακιτριεσ των τεςςάρων τμθμάτων τθσ Βϋτάξθσ είχαν διαβάςει ςε ομάδεσ ζργα 

τθσ ςυγγραφζα (Το καπλάνι τθσ βιτρίνασ, Ο μεγάλοσ περίπατοσ του Πζτρου, 

Αρβυλάκια και γόβεσ, Θ μωβ ομπρζλα, Θ Κωνςταντίνα και οι αράχνεσ τθσ) και 

ςυηιτθςαν μαηί τθσ ςχετικά με αυτά. 

 



το τζλοσ τθσ ςυνάντθςθσ, κάκε τμιμα προςζφερε ζνα χειροποίθτο αναμνθςτικό,  

ςτθν κ. Ηζθ,  που με προκυμία απάντθςε ςτισ δεκάδεσ ερωτιςεισ και υπζγραψε όλα 

τα βιβλία των μακθτριϊν του χολείου μασ. 

 

ΕΝΣΤΠΩΕΙ ΜΑΘΘΣΡΙΩΝ 

Θ ςθμερινι ςυνάντθςθ με τθν κ. Ηζθ ιταν για εμάσ μοναδικι! Μασ μετζδωςε γνϊςθ, 

εμπειρίεσ και ςυγκίνθςθ. Μακάρι να ςυνεχίςει να γράφει υπζροχα βιβλία, γεμάτα 

αιςιοδοξία… 

                              Αλεξ. Ηιγγιρίδθ, Αναςτ. Παραςκευοποφλου (Β3ϋ) 

Μου άρεςε πολφ που ςυνάντθςα από κοντά τθν Άλκθ Ηζθ. Είναι μια γλυκιά, ευγενικι και 

φιλικι ςυγγραφζασ. 

                                                                                                 Φραν. Ηάκα (Β2) 

Θ κ. Ηζθ ιταν πολφ πρόκυμθ να μασ απαντιςει ςε ό,τι τθ ρωτιςαμε. Ζχει χιοφμορ και θ ϊρα 

κφλθςε γριγορα μαηί τθσ. Πριν φφγει υπζγραψε όλα τα βιβλία μασ! Θα κζλαμε να τθν 

προςκαλζςουμε άλλθ μια φορά ςτο ςχολείο μασ. 

             Μαρ. Διακονά, Ειρ. Διλερθ (Β1)  

Θ ςυγγραφζασ Άλκθ Ηζθ είναι άμεςθ, ευγενικι και φιλικι. Απάντθςε ακοφραςτα ςε όλεσ τισ 

ερωτιςεισ μασ και είχε τον τρόπο να τραβιξει τθν προςοχι μασ με το χιοφμορ και τθν 

ενδιαφζρουςα προςζγγιςθ των ζργων τθσ. Με εντυπωςίαςε το γεγονόσ ότι ενθμερϊνεται 

πάντα για ό,τι ςυμβαίνει, κακϊσ κζλει τα βιβλία τθσ να αντικατοπτρίηουν τθν 

πραγματικότθτα. Γι’αυτό, άλλωςτε, δεν ζχουν πάντα αίςιο τζλοσ. Δίψα για ηωι και γνϊςθ 

χαρακτθρίηουν τθν αγαπθμζνθ μασ ςυγγραφζα… 

       Ελευκ. Μουςτάκα (Β4)     

 



Μετά τθ λιξθ τθσ εκδιλωςθσ θ αγαπθμζνθ ςυγγραφζασ απάντθςε ςε μερικζσ ακόμα 

ερωτιςεισ που τθσ υποβάλαμε, με ςκοπό να τθ γνωρίςουμε καλφτερα: 

 

1. Από ποφ εμπνζεςτε για τθ κεματολογία των βιβλίων ςασ; 

Εμπνζομαι από τισ προςωπικζσ  μου αναμνιςεισ, αλλά και από τθ ηωι γφρω μου. 

 

2. Ποιοσ  χαρακτιρασ  κεωρείτε ότι ζχει ξεχωρίςει από τα βιβλία ςασ; 

ε κάκε βιβλίο ζχω και ζναν χαρακτιρα που είναι  ξεχωριςτόσ και ταυτίηομαι μαηί 

του.  Δεν είναι ζνασ μόνο που ξεχωρίηει από όλα τα βιβλία μου. 

 

3. Πόςο καιρό χρειάηεςτε  για να γράψετε ζνα βιβλίο; 

Θ ςυγγραφι ενόσ βιβλίου μπορεί να διαρκζςει από ζνα μζχρι πζντε χρόνια. Για 

άλλουσ ίςωσ πιο πολφ ι πιο λίγο, αλλά ποτζ λιγότερο από ζναν χρόνο. 

 

4. Ποιο είναι το αγαπθμζνο ςασ βιβλίο από όλα αυτά που ζχετε γράψει; 

Δεν ζχω ζνα αγαπθμζνο, αλλά ξεχωρίηω περιςςότερο «Σο καπλάνι τθσ βιτρίνασ», 

γιατί ιταν το πρϊτο μου βιβλίο. Όλα μου τα βιβλία τα αγαπϊ το ίδιο. Και, κυρίωσ, 

κάκε φορά το τελευταίο. 

 

5. Πϊσ κυλάει θ κακθμερινότθτά ςασ όταν γράφετε; 

Φζτοσ το χειμϊνα ιμουν ςε μια φάςθ που ζγραφα ζνα βιβλίο. Ζφυγα, λοιπόν, από 

τθν Ελλάδα και πιγα ςτισ Βρυξζλλεσ που ηει θ κόρθ μου. Εκεί οφτε ςχολεία, οφτε 

ζλα εδϊ, οφτε ζλα εκεί, οφτε ταξίδια. Κάκιςα και ζγραφα το βιβλίο μου. Δεν μπορϊ 

τθ μια μζρα να είμαι ςε ςχολείο και τθν άλλθ να γράφω και να γράφω. Θζλω να ζχω 

όλο τον καιρό δικό μου, όχι όμωσ ότι κα κακίςω από το πρωί ωσ το βράδυ να 

γράφω, αλλά κζλω να ζχω τον καιρό μου, όποτε κζλω εγϊ να γράφω. Και μόνο ζτςι 

μπορϊ να το κάνω. 

 

6. υνικωσ γράφετε με το χζρι ι με τον υπολογιςτι; 



Με τον υπολογιςτι βεβαίωσ! Ποια νομίηετε ότι είμαι; 

 

7. Από ποια θλικία κζλατε να γίνετε ςυγγραφζασ; 

Από πολφ μικρι ικελα, γιατί ζνασ κείοσ μου παντρεφτθκε μια κοπζλα, που ιταν 

δθμοςιογράφοσ και με εντυπωςίαηε που ζγραφε ςτθν εφθμερίδα  και εκείνθ μου 

εξιγθςε ότι τισ ςκζψεισ ςου μπορείσ να τισ γράφεισ. Εμζνα μου άρεςε πολφ αυτό 

και από τότε άρχιςα να τισ γράφω. Θ κεία μου αυτι ζγινε αργότερα θ μεγάλθ και 

αγαπθμζνθ μασ ςυγγραφζασ,  Διδϊ ωτθρίου. 

 

8. Σι κα ςυμβουλεφατε ζνα παιδί – ζφθβο που του αρζςει το γράψιμο και κζλει να 

γίνει ςυγγραφζασ; 

Να γράφει χωρίσ να ζχει ςτο νου του πϊσ κα γίνει διάςθμοσ, αλλά μόνο επειδι το 

κζλει και του αρζςει. Επίςθσ, πρζπει να διαβάηει βιβλία, να διαβάηει βιβλία, να 

διαβάηει βιβλία….. 

 

                                                          ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ : 

 Καράτηαλθ Μαριάννα, Κυπριϊτθ Κατερίνα, Ηάκα Φρατηζςκα, Λαηαρίδθ Βάςια (Β2)  

 


